3.  Документы, подтверждающие наличие системы аттестации 

3.1. Наличие у члена Ассоциации системы аттестации в области безопасности, подтверждается следующими документами:
- копией Положения об аттестации с приложением копии приказа руководителя об его утверждении; 
- копией приказа о назначении лица, ответственного за своевременное и надлежащее прохождение работниками члена Ассоциации процедуры аттестации;
- актуальным перечнем работников, которые обязаны проходить аттестацию в области безопасности;
- копией графика прохождения аттестации;
- копиями договоров о получении работниками дополнительного профессионального образования в области безопасности;
- копиями удостоверений о повышении квалификации по дополнительным профессиональным программам в области безопасности или копиями дипломов о профессиональной переподготовке;
- копией приказа о создании аттестационной комиссии организации (при наличии);
- копиями протоколов/выписок из протоколов ТАК об аттестации членов аттестационных комиссий организаций (в случае создания такой комиссии);
-  копиями протоколов/выписок из протоколов аттестационных комиссий об аттестации работников по основам промышленной безопасности, а также по областям аттестации в соответствие со спецификой объектов капитального строительства, в отношении которых планируется выполнять работы по строительству, реконструкции и капитальному ремонту (являются обязательными для представления до начала выполнения членами Ассоциации работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, а также в ходе выполнения таких работ);
- копиями приказов руководителя о допуске работников к выполнению работ в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства (являются обязательными для представления до начала выполнения членами Ассоциации работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, а также в ходе выполнения таких работ);
- иными документами, подтверждающими наличие у члена Ассоциации системы аттестации в области безопасности.  
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