Решения
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства 

«Саморегулируемая организация
«Альянс строителей Оренбуржья»

г. Оренбург                                                                                       « 12» января 2010 г.
Повестка дня:
1. О выдаче свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья».
1. По первому вопросу:
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Стройконтракт» (ИНН 5638025284, адрес: 460555, Оренбургская обл., Оренбургский район, п. Весенний, д. 9)  по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ЗАО «ОЖБИ»  (ИНН 5611002988, адрес: 460539, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, с. Черноречье, ул. Степная, д. 31/1)  по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Энергострой-2» (ИНН 5609046201, адрес: 460052, г. Оренбург, ул. Берёзка, 20)  по видам работ, указанным в Приложении № 1.
