Решения
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства
 «Саморегулируемая организация
«Альянс строителей Оренбуржья»
г. Оренбург                                                                                     
  « 05» марта 2010 г.
Повестка дня:
1. О вступлении в члены  НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья»

2. Об утверждении реестра членов НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья»

3. О выдаче свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья».
4. О внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с добавлением видов работ членам НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья».
По первому вопросу решили:
Решение: принять ООО «Оренбургское монтажное управление специализированное-2 «ОНХМ» в члены НП «СРО «АСО».

Решение: принять ООО «СтройВек» в члены НП «СРО «АСО».
Решение: принять ООО «Альфа-Стройсервис» в члены НП «СРО «АСО».
Решение: принять ОАО «Оренбургстрой» в члены НП «СРО «АСО».

Решение: отказать ООО Инвестиционная Строительная Компания «Азимут» в приеме в члены НП «СРО «АСО».
2.По второму вопросу решили: утвердить реестр членов НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» в количестве 409 юридических лиц и 7 индивидуальных предпринимателей.
3.По третьему вопросу решили:
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО  «Энергострой – 5» (ИНН 5609040143, адрес: 460044, г. Оренбург, ул. Березка, 20) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Перспектива-Плюс» (ИНН 5604009125, адрес: 462630, Оренбургская обл., г. Гай, пр-д Технологический, 1 А) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «СФ «Дельта» (ИНН 5611025047, адрес: 460008, г. Оренбург, п. Ростоши, пер. Холмский, 3) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Уралстройкомплект» (ИНН 5614027469, адрес: 462429, Оренбургская обл., г. Орск, ул. Луганская, д. 8) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Полимерпайп» (ИНН 5609033700, адрес: 460004, г. Оренбург, ул. Юркина, 17) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Ануш» (ИНН 5610039632, адрес: 461328, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, с. Ивановка, ул. Свечная, д. 23) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «РЕМОТДЕЛКА» (ИНН 5610068344, адрес: 460024, г. Оренбург, ул. Чкалова, 38, кв. 12) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Благоустроитель» (ИНН 5609075040, адрес: 460052, г. Оренбург, ул. Терешковой, 283) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «ОРСУ-2» (ИНН 5611022590, адрес: 460004, г. Оренбург, ул. Юркина, 9 а) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Аргон» (ИНН 5612044839, адрес: 460000, г. Оренбург, ул. Яицкая, 1, оф. 1-3) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Арт Климат» (ИНН 5612071744, адрес: 460026, г. Оренбург, пр-кт Победы, д. 131) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО СК «Александрия» (ИНН 5611056687, адрес: 460000, г. Оренбург, ул. Ташкентская, д. 56 а) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «СМУ Гаваи» (ИНН 5610112410, адрес: 460027, г. Оренбург, ул. Дунаевского, д. 23) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «ЮГСТРОЙ» (ИНН 5638022156, адрес: 460536, Оренбургская обл., п. Чкалова, ул. Строителей, д. 8, кв. 1) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
4.По четвертому вопросу решили:
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Электросеть» (ИНН 5617006033, адрес: 461903, Оренбургская обл., г. Сорочинск, ул. Карла Маркса, 231)  по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Газстроймонтаж плюс» (ИНН 5638028140, адрес: 460021, г.Оренбург, ул.Карагандинская, 53, оф.22) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Аван-Строй» (ИНН 5610090879, адрес: 460008, г. Оренбург, п. Ростоши, ул. Раздольная, д. 62) по видам работ, указанным в Приложении № 1, являющемся неотъемлемой частью настоящего бюллетеня.
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