Решения
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства
 «Саморегулируемая организация
«Альянс строителей Оренбуржья»

г. Оренбург                                                                                       « 07» апреля 2010 г.
Повестка дня:
1. О вступлении в члены  НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья»

2. Об утверждении реестра членов НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья»

3. О выдаче свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства.

4. О внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с добавлением видов работ.
1.По первому вопросу решили:
Принять в члены НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» следующие организации:

	№ п/п
	Наименование
ИНН
	Юридический адрес

	1. 
	МУП «Архитектор»

5646011327
	461500, Оренбургская обл., г. Соль-Илецк, ул. Советская, д. 27


2.По второму вопросу решили:

Утвердить реестр членов НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» в количестве 434 юридических лиц и 8 индивидуальных предпринимателей.
3.По третьему вопросу решили:
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «ОПТИМ» (ИНН 5609003470, адрес: 460026, г. Оренбург, пр-т Победы, 116/5) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Теплона» (ИНН 5607012920, адрес: 462353, Оренбургская обл., г. Новотроицк, ул. Строителей, д. 11) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «КОНТАКТ» (ИНН 5602008905, адрес: 461630, Оренбургская обл., г. Бугуруслан, ул. Некрасова, 92 «Б») по видам работ, указанным в Приложении № 1.

4.По четвертому вопросу решили:
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Орская Жилищно-Строительная Компания» (ИНН 5614014766, адрес: 462401, Оренбургская обл., г.Орск, ул.Строителей, 37а) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ЗАО «Заводэнергострой» (ИНН 5609029083, адрес: 460044, г.Оренбург, ул.Березка, 20) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Новтехстрой-М» (ИНН 5610069330, адрес: 460047, г. Оренбург, ул.Брестская, 16 кв.125) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Народный дом» (ИНН 5638022597, адрес: 460000, г.Оренбург, ул.Советская, 31-149) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Оренбургпромжилстрой» (ИНН 5610064149, адрес: 460027, г. Оренбург, ул. Донгузская, 5-й проезд) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Производственно-Коммерческая Фирма «МАСТЕР-СЕРВИС» (ИНН 5615018788, адрес: 462430, Оренбургская обл., г. Орск, ул. Пацаева, 15, кв. 14) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ОАО «Оренбургэнергоремонт» (ИНН 5609039765, адрес: 460052, г. Оренбург, ул. Энергетиков, д. 1) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «ЭСМ» (ИНН 5609069826, адрес: 460048, г. Оренбург, пр-д Автоматики, 12 А, офис 406) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «ШАНС» (ИНН 5621003317, адрес: 460023, г. Оренбург, ул. Инструментальная, 5) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «СтройМакс» (ИНН 5610066107, адрес: 460052, г. Оренбург, Шарлыкское шоссе, 3 А) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «РосСтрой» (ИНН 5611034676, адрес: 460009, г. Оренбург, ул. Чернышевского, д. 30/1, кв. 21) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Ануш» (ИНН 5610039632, адрес: 461328, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, с. Ивановка, ул. Свечная, д. 23) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
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