Решения
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства
 «Саморегулируемая организация
«Альянс строителей Оренбуржья»

г. Оренбург                                                                                       « 12» апреля 2010 г.
Повестка дня:

1. О вступлении в члены  НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья»

2. Об утверждении реестра членов НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья»

3. О выдаче свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства.

4. О внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с добавлением видов работ.
5. О внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с исключением видов работ.
1.По первому вопросу решили:

Принять в члены НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» следующие организации:

	№ п/п
	Наименование

ИНН
	Юридический адрес

	1. 
	ООО «ПК «Роллер»

5612044772
	460036, г. Оренбург, ул. Карагандинская, 98-83

	2. 
	ООО «Модуль»

5614027606
	462419, Оренбургская обл., г. Орск, ул. Московская, 3 А


2.По второму вопросу решили:

Утвердить реестр членов НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» в количестве 436 юридических лиц и 8 индивидуальных предпринимателей.

3.По третьему вопросу решили:

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Юпитер-А» (ИНН 5603015662, адрес: 461040, Оренбургская обл., г. Бузулук, ул. 1 Мая, д. 100) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Висла» (ИНН 5612040217, адрес: 460048, г. Оренбург, ул. Монтажников, 23) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «ГЕОТЕХНОКИН-ЮГ» (ИНН 5627002983, адрес: 461041, Оренбургская обл., г. Бузулук, ул. Матросова, д. 14) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Стройсистема – ПСК» (ИНН 5612071952, адрес: 460000, г. Оренбург, пр. Победы, д. 114, корп. 4) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО Оренбургская инвестиционно-строительная девелоперская компания «Свой дом» (ИНН 5638051044, адрес: 460508, Оренбургская обл., п. Ленина, ул. Ленинская, 33) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Оренбургкондиционер» (ИНН 5610057462, адрес: 460024, г. Оренбург, уд. Богдана Хмельницкого, д. 1) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

4.По четвертому вопросу решили:

Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО Строительная корпорация «Горизонт» (ИНН 5607019788, адрес: 462353, Оренбургская обл., г.Новотроицк, ул. Промышленная 23) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Днепр» (ИНН 5602001995, адрес: 461630, г.Бугуруслан, Похвистневское шоссе, 20а) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Строитель-94» (ИНН 5610063681, адрес: 460027, г. Оренбург, ул. Беляевская, д. 40) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Строительная корпорация «Ликос» (ИНН 5611051664, адрес: 460022, г. Оренбург, ул. Новая 4) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Гражданская защита» (ИНН 5638050957, адрес: 460501, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, село им. 9 Января, ул. Артиллерийская, 27) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Благоустроитель» (ИНН 5609075040, адрес: 460052, г. Оренбург, ул. Терешковой, 283) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
5.По пятому вопросу решили:

Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Константа-Сервис» (ИНН 5610057744, адрес: 460006, г. Оренбург, пр. Парковый, 46) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
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