Решения
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства
 «Саморегулируемая организация
«Альянс строителей Оренбуржья»
г. Оренбург                                                                                       «30» апреля 2010 г.
Повестка дня:
1. О вступлении в члены НП «СРО «АСО».
2. Об утверждении реестра НП «СРО «АСО».

3. О выдаче свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья».

4. О внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с добавлением видов работ членам НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья».
1.По первому вопросу решили:
Принять в члены НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» следующие организации:

	№ п/п
	Наименование
ИНН
	Юридический адрес

	1
	ООО «УК Коммунальное»

5627020083
	461800, Оренбургская обл., Грачевский р-н, с. Грачевка, ул. Майская, д. 1

	
	МУП «Орскгортранс»

5614020336
	462431, Оренбургская обл., г. Орск, ул. Короленко, 21

	2
	ЗАО «Друза»

5609000380
	460052, г. Оренбург, ул. Конституции, 27

	3
	ОАО «Орскнефтеоргсинтез»

5615002700
	462407, Оренбургская обл., г. Орск, ул. Гончарова, 1 а


2.По второму вопросу решили:

Утвердить реестр членов НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» в количестве 445 юридических лиц и 8 индивидуальных предпринимателей.

3.По третьему вопросу решили:
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» индивидуальному предпринимателю Батманову Максиму Анатольевичу (ИНН 561500909447, адрес: 462430, Оренбургская обл., г.Орск, ул.Пацаева, д.11, кв.76) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» МУП «УКС» (ИНН 5610067774, адрес: 460000,  г. Оренбург, ул. Советская/Постникова 47/19) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Полиформ» (ИНН 5609025610, адрес: 460052, г.Оренбург, пр-д Северный, 1) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» МУП «Орскстройремзаказчик» (ИНН 5614017679, адрес: 462419, Оренбургская обл., г. Орск, пер. Музыкальный, 1) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» МУП МО «город Бугуруслан» «Благоустройство» (ИНН 5602021776, адрес: 461630, Оренбургская обл., г. Бугуруслан, ул. 1-я Красина, 51) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ЗАО «Валера» (ИНН 5639003484, адрес: 461980, Превомайский р-н, п.Первомайский, ул.Транспортная, 14) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Строй Юр Транс»  (ИНН 5611050999, адрес: 460000, г. Оренбург, пос. Подмаячный, ул. 21 квартал, д. 59) согласно заявления (см. Приложение № 1), за исключением следующих видов работ:

1.(27)  Работы по устройству внутренних инженерных систем и оборудования

	4530186
	Врезка штуцеров и тройников в действующие сети, отключение и заглушка газопроводов

	4530467
	Установка закладных и отборных устройств систем автоматизации, установок пожаротушения, оборудования систем густой смазки

	4530468
	Заполнение емкостей пенообразователем


2. На основании п.п. 1 и 2 ч. 11 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ в связи с несоответствием к требованиям о выдаче свидетельства о допуске к указанным работам (отсутствие технических средств, а также минимально необходимого количества специалистов с соответствующим профессиональным образованием), отказать в выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении видов работ указанных в п. 1 настоящего решения.
4.По четвертому вопросу решили:
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ГУП Оренбургской области «Оренбургремдорстрой» (ИНН 5610080648, адрес: 460021, г. Оренбург, ул. 60 лет Октября 1/1) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ОАО «Финансово-строительный концерн» (ИНН 5610043396, адрес: 460006, г. Оренбург, ул. Комсомольская 124/1 пом. № 2) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» МУП «Ремдорсервис» (ИНН 5612035785, адрес: 460000, г.Оренбург, ул.Широтная, 1а) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Уют» (ИНН 5636000990, адрес: 461200, Оренбургская обл., п. Новосергиевка, ул. Краснопартизанская, 89) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Регион» (ИНН 5609040440, адрес: 460528, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, с. Ивановка, ул. Ясная, д. 37) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «СтройМостРеконструкция» (ИНН 5638001999, адрес: 460022, г. Оренбург, ул. Лабужского, 1 А) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Орион» (ИНН 5638027130, адрес: 460507, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, п. Пригородный, ул. Лесная, д. 20, кв. 2) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «СЭМ» (ИНН 5612046836, адрес: 460000, г. Оренбург, ул. Курача, д. 17) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Энергосервис» (ИНН 5603011202, адрес: 461040, Оренбургская обл., г. Бузулук, ул. 1 Мая, д. 37 А) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «ИК «Друза» (ИНН 5638055539, адрес: 460555, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, п. Весенний, ул. Спортивная, 4) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Компания Орьтехцентр» (ИНН 5610053845, адрес: 460048, г. Оренбург, пр. Победы, 142) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «ЛистПромСтрой» (ИНН 5609066920, адрес: 460028, г. Оренбург, ул. Базовая, д. 21/1) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Лист» (ИНН 5610049214, адрес: 460040, г. Оренбург, ул.83 Линия, 11) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Инвестиционная строительная компания «СтройТехСервис» (ИНН 5611022790, адрес: 460008, г.Оренбург, п. Ростоши, пер. Хомский, 3) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Ремстройресурс» (ИНН 5612064592, адрес: 460036, г. Оренбург, пер. Ярославский, д. 1 е, кв. 16) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «ОРЕНБУРГ СТРОЙРЕСУРС» (ИНН 5610070311, адрес: 460528, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, с. Ивановка, ул. Кольцевая, д. 48, кв.7) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ЗАО «Восход» (ИНН 5639003491, адрес: 461042, Оренбургская обл., г. Бузулук, ул. Московская 2А) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «КС» (ИНН 5615012497, адрес: 462431, Оренбургская обл., г. Орск, Орское шоссе, 2) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Строительное предприятие «СВС» (ИНН 5638027732, адрес: 460507, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, пос. Пригородный, ул. Луговая, 4) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» индивидуальному предпринимателю Мрясову Фариду Файзрахмановичу (ИНН 563500007795, адрес: 462800, Оренбургская обл., п. Новоорск, ул. Комсомольская 23) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «УралСтройремонт» (ИНН 5610113124, адрес: 460051, г. Оренбург, пр. Гагарина, д. 58, кв. 69) по видам работ, указанным в Приложении № 1, за исключением следующих видов работ:

1.(10)  Работы по сооружению опускных колодцев и кессонов

	4510421
	Опускание колодца с механизированной разработкой грунта

	4510422
	Опускание колодца вручную


2. На основании п.п. 1 и 2 ч. 11 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ в связи с несоответствием к требованиям о выдаче свидетельства о допуске к указанным работам (отсутствие технических средств, а также минимально необходимого количества специалистов с соответствующим профессиональным образованием), отказать в выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении видов работ указанных в п. 1 настоящего решения.
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