Решения
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства
 «Саморегулируемая организация
«Альянс строителей Оренбуржья»
г. Оренбург                                                                                     
  «11» мая 2010 г.
Повестка дня:
1. О вступлении в члены НП «СРО «АСО».

2. О рассмотрении заявления члена НП «СРО «АСО» о добровольном выходе из числа членов НП «СРО «АСО».

3. Об утверждении реестра НП «СРО «АСО».

4. О выдаче свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья».

5. О внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с добавлением видов работ членам НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья».
1. По первому вопросу решили:
Принять в члены НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» следующие организации:

	№ п/п
	Наименование
ИНН
	Юридический адрес

	1
	ООО «Строитель 7»

5606004700
	462270, Оренбургская обл., г. Медногорск, ул. А.Гайдара, д.35, кв. 46

	2
	ООО «Трансстройсервис»

5601020201
	461884, Оренбургская обл., Матвеевский р-н, п. Кинельский, ул. Березовая, д.3 кв. 4

	3
	ОАО «Оренбургнефтепродукт»

5610004301
	460001, г. Оренбург, ул. Чкалова, д. 43 А


2. По второму вопросу решили:

Решение: вывести из числа членов НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Народные окна» (ИНН 5614027420, адрес: 462404, Оренбургская обл., г. Орск, пр. Ленина, 52-А) в соответствии п.1 ч.1 ст. 55.7 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

3. По третьему вопросу решили:

Утвердить реестр членов НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» в количестве 447 юридических лиц и 8 индивидуальных предпринимателей.

4. По четвертому вопросу решили:
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «РЕГИОН-СТРОЙ» (ИНН 5622020308, адрес: 461710, Оренбургская обл., Асекеевский р-н, с. Новосултангулово, ул. Центральная, 95 А) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Модуль» (ИНН 5614027606, адрес: 462419, Оренбургская обл., г. Орск, ул. Московская, 3 А) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Жилищно-эксплуатационная контора» (ИНН 5619020033, адрес: 462830, Оренбургская обл., Адамовский р-н, п. Адамовка, ул. Ленина, 8) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Газспецстрой» (ИНН 5606005302, адрес: 462241, Оренбургская обл., г. Кувандык, пр. Мира, д. 31 А) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ГУ «ЖКС» (ИНН 5612042359, адрес: 460000, г. Оренбург, ул. Комсомольская 50, к.709) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «УК Коммунальное» (ИНН 5627020083, адрес: 461800, Оренбургская обл., Грачевский р-н, с. Грачевка, ул. Майская, д. 1) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

5. По пятому вопросу решили:
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО Строительная корпорация «Горизонт» (ИНН 5607019788, адрес: 462353, Оренбургская обл., г.Новотроицк, ул. Промышленная 23) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Стройконтракт» (ИНН 5638025284, адрес: 460555, Оренбургская обл., Оренбургский район, п. Весенний, д. 9) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «СВС – Строй» (ИНН 5638054704, адрес: 460507, Оренбургская обл., Оренбургский район, п. Пригородный, ул. Луговая, д. 4) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «УралСтройИнвест» (ИНН 5612068131, адрес: 460000, г. Оренбург, ул. Цвилинга, д. 46, офис 509) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Строительная компания «Пьедестал» (ИНН 5610071033, адрес: 460000, г. Оренбург, пер. Соляной, 20) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Благоустроитель» (ИНН 5609075040, адрес: 460052, г. Оренбург, ул. Терешковой, 283) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Промжелдорстрой» (ИНН 5642008612, адрес: 461430, Оренбургская обл., Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. СМП-639) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Зодчий» (ИНН 5642007626, адрес: 461430, Оренбургская обл., Сакмарский р-н, п. Красный Коммунар, ул. Промышленная, 1) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Лифтовая Компания СканСориум» (ИНН 5610111007, адрес: 460021, г. Оренбург, ул. Восточная, д. 42, корпус 1, кв. 2) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Регион» (ИНН 5609040440, адрес: 460528, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, с. Ивановка, ул. Ясная, д. 37) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Артель» (ИНН 5617020775, адрес: 461900, Оренбургская обл., г. Сорочинск, ул. Красноармейская, 56) по видам работ, указанным в Приложении № 1, за исключением следующих видов работ:
	1.(28) Работы по монтажу наружных инженерных сетей и коммуникаций

	4530467
	Установка закладных и отборных устройств систем автоматизации, установок пожаротушения, оборудования систем густой смазки 


2. На основании п.п. 1 и 2 ч. 11 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ в связи с несоответствием к требованиям о выдаче свидетельства о допуске к указанным работам (отсутствие технических средств, а также минимально необходимого количества специалистов с соответствующим профессиональным образованием), отказать в выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении видов работ указанных в п. 1 настоящего решения.
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