Решения
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства
 «Саморегулируемая организация
«Альянс строителей Оренбуржья»
г. Оренбург                                                                                     
  «31» мая 2010 г.
Повестка дня:
1. О вступлении в члены НП «СРО «АСО».

2. Об утверждении реестра НП «СРО «АСО».

3. О выдаче свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья».

4. О внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с добавлением видов работ членам НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья».
1. По первому вопросу решили:
Принять в члены НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» следующие организации:

	№ п/п
	Наименование
ИНН
	Юридический адрес

	1
	ЗАО «Управление капитального строительства»

5607016339
	462363, Оренбургская обл., г. Новотроицк, ул. Советская, д. 97, кв. 124

	2
	ООО «Кредо»

5638022879
	460507, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, пос. Пригородный, ул. Центральная, 2/1


2. По второму вопросу решили:

Утвердить реестр членов НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» в количестве 454 юридических лица и 8 индивидуальных предпринимателей.

3. По третьему вопросу решили:
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Афанасий» (ИНН 5639003678, адрес: 461041, Оренбургская обл., г. Бузулук, ул. Фрунзе, 7) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Уральский строительный комплекс-2» (ИНН 5638056162, адрес: 460525, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, с. Благословенка, ул. Урожайная, д.9) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» Первомайское МУП ЖКХЭ (ИНН 5639004801, адрес: 461980, Оренбургская обл., Первомайский р-н, п. Первомайский, ул. Ветеринарная, 2) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ОАО «Орскнефтеоргсинтез» (ИНН 5615002700, адрес: 462407, Оренбургская обл., г. Орск, ул. Гончарова, 1 а) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Строитель 7» (ИНН 5606004700, адрес: 462270, Оренбургская обл., г. Медногорск, ул. А.Гайдара, д.35, кв. 46) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Трансстройсервис» (ИНН 5601020201, адрес: 461884, Оренбургская обл., Матвеевский р-н, п. Кинельский, ул. Березовая, д.3 кв. 4) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» МУП «Пассажирская транспортная компания «Орскгортранс» Администрации г. Орска (ИНН 5614020368, адрес: 462431, Оренбургская обл., г. Орск, ул. Короленко, 21) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ЗАО «ОРМЕТ» (ИНН 5616006746, адрес: 462432, Оренбургская обл., г. Орск, ул. Андреева, д. 11) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ОАО «Бузулукский завод тяжелого машиностроения» (ИНН 5603007686, адрес: 461040, Оренбургская обл., г. Бузулук, ул. Рабочая, 68) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

4. По четвертому вопросу решили:
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО строительная компания «Уралмаркет» (ИНН 5609033756, адрес: 460048, г.Оренбург, ул.Монтажников, 27) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Водстрой 78» (ИНН 5612033788, адрес: 460018, г.Оренбург, ул.Мало-Мельничная, 38А, кв.34) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Оренбургпромжилстрой» (ИНН 5610064149, адрес: 460027, г. Оренбург, ул. Донгузская, 5-й проезд) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Автомост» (ИНН 5609040898, адрес: 460044, г. Оренбург, ул. С. Лазо, 8/1, к. 212) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Эдмонд» (ИНН 5629003862, адрес: 461350, Оренбургская обл., Илекский р-н, с. Илек, ул. Московская База СМУ) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «ЭНКИ» (ИНН 5610093414, адрес: 460021, г. Оренбург, пр-д Светлый, д. 7, кв. 14) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Энергосельстрой» (ИНН 5609037119, адрес: 462803, Оренбургская обл., Новоорский р-н, п. Энергетик, д. 22, кв. 28) по видам работ, 
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Оренбургтехстрой» (ИНН 5610081296, адрес: 460052, г. Оренбург, ул. Салмышская, д. 43, кв. 15) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «СтройМакс» (ИНН 5610066107, адрес: 460052, г. Оренбург, Шарлыкское шоссе, 3 А) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ОАО «Уральская Сталь» (ИНН 5607019523, адрес: 462353, Оренбургская обл., г. Новотроицк, ул. Заводская, № 1) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» индивидуальному предпринимателю Кузьмину Николаю Александровичу (ИНН 564600165490, адрес: 461500, Оренбургская обл., г. Соль-Илецк, ул. Володарского, д. 115, кв. 9) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: 
1. Внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «СФ «Дельта» (ИНН 5611025047, адрес: 460008, г. Оренбург, п. Ростоши, пер. Холмский, 3) с добавлением следующего вида работ:

1.(38) Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком)

2. Удовлетворить заявление и исключить из Свидетельства о допуске следующие виды работ:

1.(19)  Работы по монтажу стен из панелей типа «СЭНДВИЧ» и полистовой сборки.
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