Решения
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства
 «Саморегулируемая организация
«Альянс строителей Оренбуржья»
г. Оренбург                                                                                     
  «07» июня 2010 г.
Повестка дня:
1. О выдаче свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья».

2. О внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с добавлением видов работ членам НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья».
1. По первому вопросу htibkb:
Решение: Выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Энергосервис» (ИНН 5602008052, адрес: 461630, Оренбургская обл., г. Бугуруслан, ул. Пилюгинское шоссе, 55 б) согласно заявления (см. Приложение № 1), за исключением следующих видов работ:
1.(29)  Работы по монтажу технологического оборудования

	4530351
	Монтаж оборудования общего назначения

	4530800
	Монтаж оборудования учреждений здравоохранения и предприятий медицинской промышленности


2. На основании п.п. 1 и 2 ч. 11 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ в связи с несоответствием к требованиям о выдаче свидетельства о допуске к указанным работам (отсутствие технических средств, а также минимально необходимого количества специалистов с соответствующим профессиональным образованием), отказать в выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении видов работ указанных в п. 1 настоящего решения.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ЗАО «Управление капитального строительства» (ИНН 5607016339, адрес: 462363, Оренбургская обл., г. Новотроицк, ул. Советская, д. 97, кв. 124) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Кредо» (ИНН 5638022879, адрес: 460507, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, пос. Пригородный, ул. Центральная, 2/1) по видам работ, указанным в Приложении № 1.

2. По второму вопросу htibkb:
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Доверие» (ИНН 5615020995, адрес: 462407, Оренбургская обл., г.Орск, ул.Союзная, 11) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Модуль-Волга-Дон-Урал» (ИНН 5617007608, адрес: 461906, Оренбургская обл., г. Сорочинск, ул. Горького, 27) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Дорожно-строительное управление № 811» (ИНН 5610087001, адрес: 460034, г. Оренбург, ул. Центральная, 30) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» МУП м.о. Акбулакский район Оренбургской области «Заказчик» (ИНН 5620020239, адрес: 461550, Оренбургская обл., Акбулакский р-н, п. Акбулак, ул. Комсомольская, д. 15) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «РемСтройСервис» (ИНН 5606005334, адрес: 462270, Оренбургская обл., г. Медногорск, ул. Кирова 1 – 1 а) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «ОРСУ-2» (ИНН 5611022590, адрес: 460004, г. Оренбург, ул. Юркина, 9 а) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ГУП Оренбургской области «Оренбургремдорстрой» (ИНН 5610080648, адрес: 460021, г. Оренбург, ул. 60 лет Октября 1/1) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Электросеть» (ИНН 5617006033, адрес: 461903, Оренбургская обл., г. Сорочинск, ул. Карла Маркса, 231) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ОАО «Оренбургсельэлектросетьстрой» (ИНН 5610007119, адрес: 460000, г. Оренбург, ул. Орджоникидзе, 9) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ОАО «Уралстальконструкция» (ИНН 5628003980, адрес: 462734, Оренбургская обл., п. Домбаровский, ул. Ленина, 103) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
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