Решения
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства
 «Саморегулируемая организация
«Альянс строителей Оренбуржья»
г. Оренбург                                                                                     
  «30» июня 2010 г.
Повестка дня:

1. О вступлении в члены НП «СРО «АСО».

2. Об утверждении реестра НП «СРО «АСО».

3. О внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с добавлением видов работ членам НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья».
1. По первому вопросу:
Решение: принять в члены НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Новотроицкий участок «Монтажное управление Металлургмеханомонтаж-1».
2. По второму вопросу:

Решение: утвердить реестр членов НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» в количестве 457 юридических лиц и 8 индивидуальных предпринимателей.
3.По третьему вопросу:
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ЗАО «Монтажкапстрой» (ИНН 5611036867, адрес: 460009, г.Оренбург, ул.Магистральная, 9) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Стройсервис» (ИНН 5649020023, адрес: 461131, Оренбургская обл., Тоцкий р-он, с. Тоцкое, ул. Мира, 12) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Русич» (ИНН 5614021121, адрес: 462433, Оренбургская обл., г. Орск, ул. Станиславского, д. 6) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «Альянс строителей Оренбуржья» ООО «Бузулукская строительная компания» (ИНН 5603014517, адрес: 461046, Оренбургская обл., г. Бузулук, 1 микрорайон, д. 16, кв. 26) по видам работ, указанным в Приложении № 1.
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