Решения
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства 

«Саморегулируемая организация
«Альянс строителей Оренбуржья»

г. Оренбург                                                                                               «24» сентября 2010 г.
Повестка дня:
1. Избрание Секретаря заседания Совета Партнерства.

2. Утверждение Повестки дня заседания Совета Партнерства.

3.О выдаче свидетельств о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства.

4. О внесении изменений в Свидетельства о допуске.
5. О внесении изменений в проект Положения о требованиях к выдаче свидетельств о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, подлежащего утверждению Общим собранием членов Партнерства.

6. О внесении изменений в проект Устава, подлежащего утверждению Общим собранием членов Партнерства.

7. На основании заявления ООО «Мир безопасности» в соответствии с ФЗ № 191-ФЗ от 29.12.2004г.  о принятии решения о возврате взноса, уплаченного в компенсационный фонд.
8. О досрочном прекращении полномочий члена Дисциплинарного комитета и об утверждении в состав членов Дисциплинарного комитета новой кандидатуры.
1. По первому вопросу.
Решение: избрать Секретарем Заседания Совета Партнерства – Климову А.В.
2. По второму вопросу:

Решение:  утвердить повестку дня заседания Совета Партнерства.

3.По третьему вопросу:
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «Промтех» (ИНН 5617005992, адрес: 461201, Оренбургская обл., п. Новосергиевка, ул. Красноармейская, 89).
Решение: выдать свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «Технефтесервис» (ИНН 8603126329, адрес: 461046, Оренбургская обл., г. Бузулук, ул. Техническая, д. 3 «А»).
4.По четвертому вопросу:
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «Орская Жилищно-Строительная Компания» (ИНН 5614014766, адрес: 462401, Оренбургская обл., г.Орск, ул.Строителей, 37а).
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ГУП коммунальных электрический сетей Оренбургской области «Оренбургкоммунэлектросеть» (ИНН 5611001494, адрес: 460021, г. Оренбург, ул. 60-лет Октября, 30 а).
Решение: 1. Внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «Спецстрой» (ИНН 5625006196, адрес: 461037, Оренбургская обл., Бузулукский район, с. Новоалександровка, ул. Центральная, д. 45).
2. На основании п.п. 1 и 2 ч. 11 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ, в связи с несоответствием требованиям о выдаче свидетельства о допуске к указанным работам, отказать в выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении видов работ, указанных в Приложении № 1.
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «СтройМостРеконструкция» (ИНН 5638001999, адрес: 460022, г. Оренбург, ул. Лабужского, 1 А).
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «Гражданская защита» (ИНН 5638050957, адрес: 460501, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, село им. 9 Января, ул. Артиллерийская, 27).
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «Техпромснаб» (ИНН 5607013497, адрес: 462353, Оренбургская обл., г. Новотроицк, ул. Школьная, д. 17).
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «Стройтекс» (ИНН 5609038306, адрес: 460052, г. Оренбург, ул. Шарлыкское шоссе, 1).
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «СтройМакс» (ИНН 5610066107, адрес: 460052, г. Оренбург, Шарлыкское шоссе, 3 А).
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «КС» (ИНН 5610059036, адрес: 460048, г. Оренбург, ул. Монтажников, 26).
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «Еврострой» (ИНН 5617020285, адрес: 461900, Оренбургская обл., г. Сорочинск, ул. Муссы Джалиля, д. 100).
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО ПКП «Орион» (ИНН 5642005354, адрес: 461420, Оренбургская обл., Сакмарский р-н, с. Сакмара, ул. Объездная, 6).
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «Управление коммунального хозяйства» (ИНН 5607020110, адрес: 462354, Оренбургская обл., г. Новотроицк, ул. 1 Мая, д. 1-А).
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ОАО «Уралстальконструкция» (ИНН 5628003980, адрес: 462734, Оренбургская обл., п. Домбаровский, ул. Ленина, 103).
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «Оренбургская буровая компания» (ИНН 5610084265, адрес: 460027, г. Оренбург, ул. Донгузская, д. 46).
Решение: внести изменения в свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «СРО «АСО» ООО «Управление по капитальному ремонту скважин» (ИНН 5603011298, адрес: 461046, Оренбургская обл., г. Бузулук, ул. Промышленная, 2).
5. По пятому вопросу.
Решение: внести изменения в проект Положения о требованиях к выдаче свидетельств о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства.

6. По шестому вопросу.
Решение: внести изменения в проект Устава.
7. По седьмому вопросу.
Решение: возвратить взнос, уплаченный ООО «Мир безопасности» в компенсационный фонд НП «СРО «АСО»
8. По восьмому вопросу.
8.1. Решение: прекратить полномочия члена Дисциплинарного комитета
8.2. Решение: утвердить в состав членов Дисциплинарного комитета Шафеева М.В.
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